
DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA Č. CEVD-2025-000449
o konání elektronické veřejné dražby dobrovolné dle zákona č. 250/2023 Sb., o

veřejných dražbách v platném znění

I. OZNAČENÍ OSOB
1.1. Dražebník: 1.Pohledávková s.r.o.

IČO 25841114, se sídlem Bezručova 2246/31a, 79401, Krnov
Zastupující osoba: Ing. Jiří Javorník
Kontaktní osoba: Ing. Jiří Javorník, tel. 608888976,
pohledavky@pohledavkova.cz

1.2. Navrhovatel: Lucie Mohelníková
Datum narození: 8. 5. 1981
bytem Na Maninách 1592/9a, 17000, Praha
Vlastník

II. VYHLÁŠENÍ DRAŽBY, MÍSTA A DATUM KONÁNÍ
Touto dražební vyhláškou se vyhlašuje elektronická veřejná dražba dobrovolná.

Dražba se bude konat na webové adrese:
https://exdrazby.cz/drazba/18881

III. PŘEDMĚT DRAŽBY
3.1. Předmětem dražby, draženým pod názvem „Potštejn - řadový rodinný dům č.p. 269 na ulici Zahradní“,
je soubor věcí:

č. j. 8002025-1

Zahájení dražby: 22. 7. 2025 09:00•
Ukončení dražby: 22. 7. 2025 10:00•

https://exdrazby.cz/drazba/18881


3.2. Popis předmětu veřejné dražby a jeho příslušenství

Předmětem dražby je krajní řadový dvoupodlažní objekt s podzemím bez podkroví obytného bloku o
čtyřech domech, jedná se o krajní dům od jihovýchodu. Dokončen byl v roce 1974, během doby trvání
doznal v dále uvedených letech následující stavební úpravy (2000 vestavba koupelny s WC, 2010 zavedení
plynu, 2017 oprava střešní krytiny, 2023 instalace tepelného čerpadla s úpravou napojení části vnitřního
rozvodu ÚT a 2024 výměna částí okenních i dveřních výplní). Dispoziční uspořádání podzemní podlaží -
chodba se schodištěm, komora, kotelna se skladem, prádelna, domácí dílna. Dispozice 1. mezipodlaží -
zádveří, garáž. Dispozice l. nadzemního podlaží - zádveří, hala se schodištěm, koupelna s WC, pokoj s
kuchyňským koutem, spíž. Dispozice 2. mezipodlaží - lodžie, kuchyň, pracovna. Dispozice 2. nadzemního
podlaží - dva pokoje, koupelna s WC, lodžie. Dům má dvě nadzemní podlaží s podzemím a s převažujícími
plochami určenými k bydlení o velikosti 4+k+kk, ve smyslu ustanovení vyhlášky č. 501/2006 Sb. se jedná o
rodinný dům. Základové pásy běžného provedení s vodorovnou i svislou izolací proti vlhkosti, svislé
konstrukce zděné o tl. do 45 cm, stropy tvrdého i dřevěného provedení s rovným podhledem, ploché
zastřešení se živičnou krytinou, klempířské konstrukce pozinkovaný plech, vnitřní povrchy vápenné hladké i
štukové, vnější povrchová úprava škrabaná břízolitová s čedičovým obkladem a spárováním, vnitřní obklady
keramické (koupelny s WC a části garáže, prádelny a kuchyní), schody (do podzemí betonové, do vyšších
podlaží dřevěné s podstupnicemi i bez podstupnic), okna plastová, dveře dřevěné i plastové, vrata dřevěná
náplňová otočná, podlahy (beton, vlýsky, keramická a teracová dlažba), vytápění tepelným čerpadlem s
deskovými otopnými tělesy a lokální kamny na tuhá paliva, ohřev vody zásobníkový, elektroinstalace
světelná i motorová, bleskosvod, rozvod teplé i studené vody, odkanalizování (z prádelny, kuchyní a
koupelen s WC), hygienické vybavení (v prádelně namáčecí vana, v koupelně l . NP sprchový box, umyvadlo
a mísa WC kombi - v koupelně 2. NP obložená vana, umyvadlo a mísa WC kombi), vybavení kuchyní (v
kuchyňském koutě 1. NP linka se sklokeramickým sporákem a dvěma dřezy - v kuchyni 2. NP linka se
sklokeramickým sporákem, dřezem a odsávačem par).

Pozemek parc. č. St. 419, který je zapsaný na listu vlastnictví pro katastrální území Potštejn, obec
Potštejn (Rychnov nad Kněžnou), spadající pod Katastrální úřad pro Královéhradecký kraj, Katastrální
pracoviště Rychnov nad Kněžnou.
Součástí pozemku je stavba: Budova č. 269, budova s číslem popisným v části obce Potštejn,
využívána jako rodinný dům.

•

Pozemek parc. č. 240/94, zahrada o výměře 68 m², který je zapsaný na listu vlastnictví pro katastrální
území Potštejn, obec Potštejn (Rychnov nad Kněžnou), spadající pod Katastrální úřad pro
Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Rychnov nad Kněžnou.

•

Pozemek (podíl ve výši 1/2) parc. č. 240/90, zahrada o výměře 241 m², který je zapsaný na listu
vlastnictví pro katastrální území Potštejn, obec Potštejn (Rychnov nad Kněžnou), spadající pod
Katastrální úřad pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Rychnov nad Kněžnou.

•



3.3. Popis práv s předmětem veřejné dražby spojených a závad na něm váznoucích, pokud ovlivňují
hodnotu předmětu veřejné dražby

Část předmětu dražby je dotčena právem z věcného břemene zřízení a provozování plynárenského
zařízení, právo vstupu a vjezdu dle čl. II smlouvy o zřízení věcného břemene a dle GP č. 616-374/2007 pro
oprávněného GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, 400 01 Ústí nad Labem, IČ 27295567 s povinností k pozemku p.č.
St. 419, zřízeného na základě listiny – Smlouvy o zřízení věcného břemene – úplatné, ze dne 25.8.2010.
Právní účinky vkladu práva ke dni 8.9.2010**.** Práva a povinnosti osob oprávněných z věcného břemene
zůstávají převodem vlastnictví v této dražbě nedotčena**.**

3.4. Popis stavu předmětu veřejné dražby

Popis: Řadový rodinný dům se nachází v klidné části obce, 500 metrů od centra. Dům byl navržen
architektem Zemánkem, který se inspiroval ve své době unikátním švédským projektem. Dům byl postaven
mezi roky 1970-1980. V roce 2005 byla v obytné hale provedena vestavba z lehkých příček, což lze v rámci
rekonstrukce vrátit do původního stavu. V roce 2023 bylo instalováno tepelné čerpadlo. Kamna na dřevo
byly osazeny v obytném pokoji z důvodu úspory nákladů na topení, koncepčně nezapadají a lze je v rámci
rekonstrukce odstranit. V roce 2024 byla provedena výměna oken, balkonových a vstupních dveří za
plastová. Ostatní konstrukce jsou původní a doporučujeme provést celkovou rekonstrukci včetně zateplení
pláště budovy, nové střechy, vnitřních rozvodů elektřiny, plynu, vody a odpadů. Odhadovaná cena celkové
rekonstrukce je 1.750-2.500 tis. Kč dle rozsahu prací a použitých materiálů. Užitná plocha 172 m2 a vnitřní
dispozice umožňuje variabilní upořádání a využití prostoru v rámci rekonstrukce dle potřeb a představ
nového vlastníka. Dům je v celém půdorysu podsklepený. Sklep se všemi zavedenými sítěmi a samostatným
vchodem ze zahrádky je možné využít k vybudování vlastního wellness, popř. k podnikatelskému záměru.
Ze společného balkónu ložnic je krásný výhled na hrad Potštejn, rovněž i ze zahrádky.
Lokalita: Obec Potštejn na pomezí okresů Rychnov nad Kněžnou a Ústí nad Orlicí je oblíbeným turistickým
letoviskem s mnoha historickými památkami. K největším a nejznámějším lákadlům patří hrad Potštejn,
Potštejnská pouť, zámek Potštejn, pivovar CLOCK a westernová vesnička Vochtánka v Anenském údolí řeky
Divoké Orlice. V obci mělo nebo má domov či chaty a chalupy mnoho významných osobností. Potštejn si
oblíbili obyvatelé Prahy a dalších měst ČR na víkendové pobyty nebo i k trvalému bydlení.
Občanská vybavenost obce: Obecní úřad, informační centrum, obchod COOP, zdravotní středisko, hasiči
(dobrovolní), ZŠ 1. stupeň, školka, restaurace, bistra, cukrárna, hřiště, letní tábory, autobus, vlak.
Další občanská vybavenost v okolních městech: Vamberk 5 km (Billa a Penny Market, policie, hasiči,
zdravotní středisko, ZŠ 2. stupeň), Kostelec nad Orlicí 9 km (střední ekonomická a zemědělská škola, různá
učiliště), Rychnov nad Kněžnou 11 km (nemocnice, hasiči, policie, řada obchodů a supermarketů, restaurace,
školky, základní školy, gymnázium, střední školy a učiliště, kulturní a sportovní zařízení, banky a úřady a další)
Významné turistické cíle v obci a okolí: Hrad Potštejn, Potštejnská pouť, Pochod přes tři hrady, Westernový
den na Vochtánce, Sjezd řeky Divoké Orlice, zámek Potštejn, poutní místo Homol, zámky Doudleby na Orlicí,
Častolovice, Rychnov nad Kněžnou, hrad Litice, Orlické hory, vodní nádrž Pastviny.

V popise stavu, v němž se předmět dražby nachází, odkazujeme také na organizovanou prohlídku předmětu
dražby v termínech uvedených v této dražební vyhlášce.



3.5. Vyvolávací cena, obvyklá cena a minimální příhoz

3.6. Účel veřejné dražby, úhrada ceny dosažené vydražením a jiné ujednání

Účelem veřejné dražby je uzavření kupní smlouvy.

Cena dosažená vydražením musí být vydražitelem uhrazena 60 kalendářních dnů ode dne udělení příklepu.

Lhůta pro uhrazení ceny dosažené vydražením ve výši do 500.000,- Kč včetně je stanovena ve lhůtě do 10
kalendářních dnů ode dne provedení příklepu, je-li cena dosažená vydražením vyšší než 500.000,- Kč, je
vydražitel povinen uhradit ve lhůtě do 60 kalendářních dnů ode dne provedení příklepu. Připadá-li konec
lhůty pro uhrazení ceny dosažené vydražením na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty
nejbližší následující pracovní den. Doplatek ceny dosažené vydražením (dražební jistota se započítává na
vydraženou cenu) je splatný v nadepsané lhůtě na účet dražebníka číslo 158478223/0300 vedený u ČSOB
a.s. Variabilní symbol platby je 80020251, specifický symbol je IČ je-li složitelem právnická osoba nebo rodné
číslo bez části za lomítkem, je-li složitelem fyzická osoba nebo DIČ u právnických osob nezapsaných
v obchodním rejstříku.

Vyvolávací cena: 4 160 000 Kč•
Obvyklá cena: 5 900 000 Kč
Odborné vyjádření k ceně č. 6/25 ze dne 20.2.2025 zhotovitele Jaroslava Záleského, Sopotnice č.p. 294,
561 15 Sopotnice
Znalecký posudek byl vyhotoven 20. 2. 2025

•

Minimální příhoz: 1 000 Kč
Výši příhozu není možné v průběhu dražby snížit.

•



3.7. Dražební jistota

Dražební jistota byla stanovena na částku 300 000 Kč.

Dražební jistota musí být uhrazena poštovní poukázkou, bankovním převodem na účet dražebníka nebo
vkladem hotovosti na účet dražebníka číslo 158478223/0300 vedený u ČSOB a.s. Variabilní symbol platby je
80020251, specifický symbol je IČ je-li složitelem právnická osoba nebo rodné číslo bez části za lomítkem, je-
li složitelem fyzická osoba nebo DIČ u právnických osob nezapsaných v obchodním rejstříku.

V případech, které neodporují ustanovení § 4 zákona č. 254/2004 Sb., o omezení plateb v hotovosti,
(dražební jistota je nižší než částka 270.000,- Kč) lze složit dražební jistotu v hotovosti k rukám dražebníka,
a to až do zahájení dražby v kanceláři dražebníka na adrese Krnov, U Požárníků 59/65, 794 01 Krnov, I.NP
podlaží budovy (GPS 50°5'29.828"N, 17°42'20.042"E). Termín hotovostní úhrady dražební jistoty tímto
způsobem nutno předem telefonicky dohodnout na tf. +420 608888976.

Lhůta pro poskytnutí dražební jistoty začíná běžet dnem uveřejnění dražební vyhlášky a končí v 8:00 hodin
dne konání veřejné dražby.

Dokladem o složení jistoty jsou A/ výpis z účtu u banky, prokazující, že z účtu příkazce byla účastníkem
dražby ve prospěch bankovního účtu dražebníka uvedeného v této dražební vyhlášce odepsána částka
odpovídající dražební jistotě, stanovené v této dražební vyhlášce nebo B/ příslušný díl poštovní poukázky
provozovatele poštovní licence (pošty), osvědčující, že byla účastníkem dražby ve prospěch bankovního účtu
dražebníka uvedeného v dražební vyhlášce uskutečněna platba částky odpovídající dražební jistotě,
stanovené v této dražební vyhlášce nebo C/ příslušný díl poštovní poukázky provozovatele poštovní licence
(pošty), osvědčující, že do vlastních rukou dražebníka byla účastníkem dražby odeslána peněžní zásilka v
částce odpovídající dražební jistině, stanovené v této dražební vyhlášce nebo D/ bankovní pokladní složenka,
osvědčující, že byla účastníkem dražby ve prospěch bankovního účtu dražebníka uvedeného v této dražební
vyhlášce složena částka odpovídající jistotě, stanovené v této dražební vyhlášce nebo E/ pokladní nebo jiný
doklad vyhotovený dražebníkem, osvědčující, že dražebník před zahájením dražby přijal od účastníka dražby
v hotovosti částku odpovídající dražební jistotě, stanovené v této dražební vyhlášce.

Dražební jistota musí být složena prokazatelným způsobem a v dostatečném předstihu a způsobem
vylučujícím jakékoliv pochybnosti o jejím složení a dále takovým způsobem, aby dražebník její složení
mohl hodnověrně ověřit.

Složení dražební jistoty ve formě bankovní záruky není přípustné.

Osobě, která předmět veřejné dražby nevydražila, vrátí dražebník poskytnutou dražební jistotu bez
zbytečného odkladu po ukončení veřejné dražby nebo po upuštění od veřejné dražby; to platí i v případě, že
dražebník veřejnou dražbu neprovede. Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydražiteli, se vrací dražební
jistota bankovním převodem na účet, ze kterého byla částka dražební jistoty zaslána, a to do tří pracovních
dnů ode dne konání dražby. Nebyla-li dražební jistota složena na bankovní účet dražebníka, vrátí dražebník
účastníkovi dražby, který předmět dražby nevydražil, složenou dražební jistotu bezhotovostně na bankovní
účet zadaný účastníkem při hotovostním skládání dražební jistoty, a to do tří pracovních dnů ode dne konání
dražby nebo vrácena v hotovosti bez zbytečného odkladu po skončení dražby v termínu dle vzájemné
dohody, avšak nejpozději do tří pracovních dnů ode dne konání dražby.  



O platném složení dražební jistoty výše uvedenými způsoby informuje dražebník každého účastníka dražby
bez zbytečného odkladu na adresu jeho elektronické pošty.

IV. PROHLÍDKA PŘEDMĚTU DRAŽBY
Prohlídka předmětu dražby byla stanovena na:

V. PODROBNOSTI O DRAŽBĚ
5.1. Způsob licitace

Licitace bude probíhat anglickým způsobem.

Dražba je prováděna anglickým způsobem licitace, při licitaci prováděné anglickým způsobem musí být první
nabídka podána alespoň ve výši vyvolávací ceny a každá další nabídka musí být vyšší alespoň o minimální
příhoz. Příklep bude udělen účastníkovi veřejné dražby, který podal nejvyšší nabídku.

8. 7. 2025 11:00
Prohlídka se bude konat na adrese Zahradní 269, 51743, Potštejn
(50.083555027287595 16.30302750325161)

•

15. 7. 2025 11:00
Prohlídka se bude konat na adrese Zahradní 269, 51743, Potštejn
(50.083555027287595 16.30302750325161)

•



5.2. Pravidla postupu při elektronické dražbě

Účastník dražby se do elektronické dražby registruje prostřednictvím žádosti přes elektronický dražební
systém [http://www.exdrazby.cz](http://www.exdrazby.cz/). Dražebník je povinen bez zbytečného odkladu
po obdržení této žádosti zaslat účastníkovi dražby na adresu jeho elektronické pošty podrobnosti týkající se
účasti na elektronické dražbě, zejména pak základní informace o elektronické dražbě, o způsobu prokázání
totožnosti účastníka dražby a způsobu složení dražební jistoty, pokud je požadována. Elektronické dražby se
může účastnit pouze účastník dražby, který splnil povinnosti vyplývající ze zákona a této vyhlášky a byl
zapsán do seznamu účastníků dražby. O zapsání do seznamu účastníků dražby informuje dražebník každého
účastníka dražby bez zbytečného odkladu na adresu jeho elektronické pošty.

A/ Registrace. V elektronickém dražebním systému na adrese [http://www.exdrazby.cz]
(http://www.exdrazby.cz/) - v záložce NÁPOVĚDA je uveden postup registrace účastníka dražby, zejména
způsob prokázání jeho totožnosti. Použitím odkazu Registrace zadá Registraci dražitele a vyplní požadované
údaje. Po provedení kontroly údajů klikne na tlačítko Potvrdit a tím bude registrační formulář odeslán. Na
emailovou adresu účastníka dražby bude následně doručeno Potvrzení registrace s aktivním odkazem v
textu. Kliknutím na tento odkaz svou registraci dokončí. Jedná se o úkon, kterým je potvrzena existence
emailové adresy a uživatelský účet se tím stane aktivním. Na emailovou adresu účastníka dražby bude
nakonec doručeno Dokončení registrace a zaslání přihlašovacích údajů. Poté se účastník přihlásí ke svému
uživatelskému účtu kliknutím na tlačítko Přihlášení a v zobrazeném okně vyplní „Uživatelské jméno“
(emailová adresa) a heslo a klikne na tlačítko „Přihlásit“. Poté vyhledá dražbu v záložkách dle čísla dražby,
jednacího čísla či lokality. Po zobrazení dražby kliknutím na tlačítko „Připojte se k dražbě/aukci“ se tato
dražba ihned zobrazí na uživatelském účtu účastníka dražby v části Moje dražby. Zároveň bude dražebníkovi
oznámeno, že se účastník jako účastník dražby připojil k jeho dražbě. Do dražby je možné se registrovat
pouze do jejího zahájení. Doporučuje se, aby účastník dražby provedl svoji registraci s dostatečným
předstihem před zahájením dražby, aby dražebník mohl ověřit zejména úhradu dražební jistoty.

B/ Prokázání totožnosti. Každý účastník dražby, včetně osob jednajících za ně či jejich jménem, je povinen
dražebníkovi doložit svou totožnost. Může tak učinit více způsoby, které stanoví tato dražební vyhláška.
Doklady o prokázání totožnosti schvaluje pouze dražebník a totožnost je možné provést níže uvedenými
způsoby:

a) osobně u dražebníka
b) ověřenými doklady zaslanými poštou do sídla dražebníka
c) ověřenými doklady kvalifikovaným certifikátem (osobním / firemním)
d) ověřenými konvertovanými doklady do datové schránky dražebníka (číslo schránky: 4s9djvs)
e) ověřenými konvertovanými doklady vloženými na uživatelský účet elektronického dražebního systému

Podrobnosti o prokázání totožnosti jsou uvedeny a podrobně popsány v elektronickém dražebním systému
na adrese [http://www.exdrazby.cz](http://www.exdrazby.cz/) - v záložce NÁPOVĚDA v odkazu „Jak splnit
podmínky k účasti v dražbě“

Fyzické osoby, které se míní stát účastníky dražby, nebo které jednají za či jménem právnické osoby, mínící
se stát účastníkem dražby, jsou povinni doložit svou totožnost občanským průkazem nebo dokladem mu
postaveným na roveň, cizí státní příslušníci pouze cestovním pasem nebo povolením k trvalému pobytu.

Fyzická osoba jednající jménem právnické osoby se sídlem v ČR, jež se míní účastnit dražby, je povinna
předložit výpis z obchodního rejstříku ne starší než tří měsíce (originál či úředně ověřenou kopii) nebo



v případě právnických osob nezapisovaných do obchodního rejstříku výpis z jiného příslušného registru či
rejstříku, kde je právnická osoba zapsána, ne starší než tři měsíce (originál či úředně ověřená kopie). Z těchto
listin musí být zjevné, že dotčená fyzická osoba je oprávněna samostatně jednat jménem právnické osoby.
V případě jednání fyzické osoby jménem právnické osoby se sídlem mimo ČR, musí být předložena veřejná
listina vydaná příslušným úřadem cizího státu plnící tutéž funkci, co listiny zmíněné v předchozí větě. Pravost
těchto listin vydaných orgány cizího státu (resp. pravost podpisů osob jednajících jejich jménem, včetně
jejich oprávnění tak jednat a/nebo pravost razítka) musí být apostilovány (v případě státu mimo příslušnou
Haagskou úmluvu musí být superlegalizovány). Je–li některá z výše uvedených listin vyhotovena v jiném než
českém jazyce, musí být tato listina opatřena překladem do českého jazyka, vyhotoveným tlumočníkem,
zapsaným u některého z krajských soudů ČR.

Fyzická osoba jednající na základě plné moci za osobu (fyzickou či právnickou), jež se míní účastnit dražby,
jsou povinny předložit písemnou plnou moc, udělenou zmocnitelem zvlášť pro tuto dražbu. Podpisy na této
plné moci musí být úředně ověřeny. V případě vyhotovení úředního ověření v zahraničí, musí být úřední
ověření apostilováno (v případě státu mimo příslušnou Haagskou úmluvu musí být superlegalizovány).
V případě zastoupení právnických osob musí zástupce doložit listiny dle předchozího odstavce této dražební
vyhlášky, dokládající oprávnění osob podepisujících plnou moc jednat jménem zmocnitele. Je–li některá
z výše uvedených listin vyhotovena v jiném než českém jazyce, musí být tato listina opatřena překladem do
českého jazyka, vyhotoveným tlumočníkem, zapsaným u některého z krajských soudů ČR.

Za právnickou osobu, jež se míní účastnit dražby, může jednat prokurista, pokud prostřednictvím shora
uvedených listin doloží svou funkci.

Účastní-li se veřejné dražby více osob za účelem společného nabytí vlastnického práva k předmětu veřejné
dražby, jsou tyto osoby oprávněny a zavázány společně a nerozdílně k plnění podle zákona o veřejných
dražbách. Dražebník o těchto osobách do seznamu účastníků veřejné dražby zapíše, do jakých
spoluvlastnických podílů budou předmět veřejné dražby nabývat a, jde-li o majetkový režim, u kterého se
podíly nevyjadřují, že budou předmět veřejné dražby nabývat do tohoto majetkového režimu. Tyto údaje
zapíše i tehdy, kdy se veřejné dražby neúčastní některá z osob, která má nabýt předmět veřejné dražby
společně s jinou osobou do majetkového režimu, u kterého se podíly nevyjadřují. O této osobě dražebník v
seznamu účastníků veřejné dražby uvede, že účastníkem veřejné dražby není. V případě tohoto společného
účastenství, je nutné předložit čestné prohlášení těchto osob o tom, že se dohodli na společném účastenství
v této dražbě konané dle této dražební vyhlášky, že se dohodli na budoucí výši svých spoluvlastnických
podílů k vydraženému předmětu dražby, že společně a nerozdílně uhradí dražební jistotu podle této
dražební vyhlášky, že uhradí společně a nerozdílně cenu dosaženou vydražením v případě, že se stanou
vydražiteli, že je čestné prohlášení závazné, nevypověditelné a nezrušitelné minimálně do doby převzetí
vydraženého předmětu dražby a že na základě zvláštní plné moci zmocňují společného zástupce, aby se
dražby účastnil a jménem těchto osob výše uvedený předmět dražby dražil. Dále je nutno předložit plnou
moc zástupce oprávněného se za tyto osoby účastnit dražby. Podpisy na plné moci a čestném prohlášení
musí být úředně ověřeny.

Účastní-li se veřejné dražby svěřenský správce, zapíše dražebník tuto skutečnost do seznamu účastníků
veřejné dražby včetně označení svěřenského fondu a jeho identifikačního čísla. O svěřenském správci uvede
dražebník v seznamu účastníků veřejné dražby údaje podle § 11, odst. (1) ZVD.

Účastník dražby je povinen doložit čestným prohlášením, že není osobou z dražby vyloučenou ve smyslu ust.
§ 12 ZVD a že ani nebude pro takovou osobu dražit (Prohlášení je součástí registračního formuláře).



C/ Složení dražební jistoty. Dražební jistotu skládá účastník dražby podle ustanovení bodu 3.7. této dražební
vyhlášky.

D/ Předkupní právo. Má-li některý z účastníků dražby předkupní právo k předmětu dražby - doloží je
dražebníkovi originálními listinami nebo jejich úředně ověřenými opisy ve lhůtě do tří dnů do zahájení
dražby. Nesplněním této lhůty znamená, že předkupní právo nelze v dražbě uplatnit. O prokázání
předkupního práva informuje dražebník účastníka dražby ve lhůtě nejpozději dva dny před zahájením
dražby, a to na jeho emailovou adresu.

E/ Průběh elektronické dražby. Po prokázání totožnosti účastníka dražby, složení dražební jistoty, splnění
povinnosti vyplývající ze zák. č. 250/2023 Sb. a této dražební vyhlášky, bude účastník dražby zapsán do
seznamu účastníků dražby. O zapsání do seznamu účastníků dražby informuje dražebník každého účastníka
dražby bez zbytečného odkladu na adresu jeho elektronické pošty. Takto zapsanému účastníkovi dražby
bude v elektronickém dražebním systému umístěném na adrese **[http://www.exdrazby.cz ]
(http://www.exdrazby.cz/)**přiděleno jedinečné číslo, které je účastníkovi dražby náhodně přiděleno v rámci
každé elektronické dražby a slouží k jeho jednoznačnému rozlišení. Poté může projevovat svou účast
v zapsané dražbě činěním podáním/příhozu kdykoli v jejím průběhu.

Před odesláním nabídky musí být účastník elektronické dražby dotázán elektronickým dražebním systémem,
zda chce podat nabídku v takové výši, která je zobrazena elektronickým dražebním systémem nebo kterou
zadal do pole pro vkládání výše nabídky v elektronickém dražebním systému. Podání činí účastník
elektronické dražby vyplněním kolonky pro příhoz a potvrzením tlačítka Přihodit. Tímto je učiněn
příhoz/podání. Podání (dražitelem nabízená cena) se automaticky přepočítá po vyplnění výše příhozu.
Podání a příhoz bude zobrazeno v seznamu příhozů. Podání je bráno za učiněné pouze v případě, že bylo
systémem elektronických dražeb dražiteli zpětně potvrzeno – po podání se zobrazí nad dražbou informace v
zeleném poli, že podání bylo přijato a samotné podání se objeví v seznamu přijatých podání v poli Průběh
dražby.

V případě licitace prováděné anglickým způsobem se příklep udělí po uplynutí lhůty pro podávání nabídek.
V případě licitace prováděné holandským způsobem se příklep udělí bezprostředně po podání první
nabídky, pokud se elektronické dražby neúčastní předkupník; účastní-li se elektronické dražby předkupník,
udělí se příklep po 3 minutách od okamžiku podání první nabídky. V elektronickém dražebním systému se
zobrazí údaj o udělení příklepu, vydražiteli a ceně dosažené vydražením. Údaj o ukončení elektronické
dražby zároveň odešle dražebník každému účastníkovi elektronické dražby na adresu jeho elektronické
pošty.

Je-li v posledních 3 minutách před uplynutím lhůty pro podávání nabídek podána nabídka, prodlouží se
lhůta pro podávání nabídek tak, že konec této lhůty nastane po 3 minutách od okamžiku podání poslední
nabídky, a to i opakovaně; to neplatí pro licitaci prováděnou holandským způsobem.

Elektronický dražební systém vylučuje v elektronické dražbě činit stejné podání ve stejném okamžiku. Další
podání tedy musí být vždy vyšší než předchozí učiněné podání, jinak k němu nebude v elektronické dražbě
přihlíženo. Pouze účastníci dražby oprávnění z předkupního práva mohou přihazovat 0,- Kč pro dorovnání
nabídky jiného dražitele.

Jednacím jazykem dražby, včetně vyřizování všech záležitostí spojených s dražbou, je český jazyk.

Pravidla postupu jsou k dispozici na webové adrese:



https://exdrazby.cz/napoveda

5.3. Podmínky odevzdání předmětu veřejné dražby vydražiteli

Vydražitel se stane vlastníkem úhradou ceny dosažené vydražením stanoveným způsobem ve stanovené
lhůtě. Nabývá-li se vlastnické právo k předmětu veřejné dražby zápisem do veřejného seznamu, stane se
vydražitel vlastníkem zápisem do takového seznamu. Návrh na tento zápis je možné podat až po úhradě
ceny dosažené vydražením. Byla-li příklepem uzavřena kupní smlouva, vyhotoví dražebník písemné
„Potvrzení o uzavření kupní smlouvy příklepem“ poté, co mu byla doložena úhrada ceny dosažené
vydražením. Je-li předmětem veřejné dražby nemovitá věc zapsaná v katastru nemovitostí, osoby a věci
musejí být v potvrzení o uzavření kupní smlouvy příklepem označeny údaji podle katastrálního zákona a
podpis dražebníka musí být úředně ověřen. Potvrzení o uzavření kupní smlouvy příklepem je podkladem pro
zápis do katastru nemovitostí. Nabyl-li vydražitel vlastnictví předmětu dražby, je dražebník povinen
potvrzení o uzavření kupní smlouvy příklepem předat bez zbytečného odkladu vydražiteli.

Předmět elektronické dražby bude vydražiteli předán v termínu, který vydražitel s dražebníkem předem
dohodne a bude předán po doplacení ceny dosažené vydražením, resp. zápisu vydražitele jako vlastníka
předmětu dražby v příslušném veřejném rejstříku, dražebník k tomuto předání vyhotoví protokol o předání
předmětu dražby. Pokud nebude v dražební vyhlášce uveden jiný termín pro předání a převzetí předmětu
elektronické dražby, je vydražitel povinen do deseti pracovních dnů od doplacení ceny dosažené
vydražením, resp. do deseti pracovních dnů od zápisu vydražitele jako vlastníka předmětu dražby v
příslušném veřejném rejstříku, převzít předmět elektronické dražby a toto převzetí písemně potvrdit. V
případě, že vydražitel předmět dražby nepřevezme v této lhůtě, například vlastní nečinností, z důvodu
překážek na straně bývalého vlastníka nebo s ohledem na charakter předmětu dražby, má se za to, že k
předání a převzetí předmětu elektronické dražby došlo dnem doplacení ceny dosažené vydražením, resp.
dnem zápisu vydražitele jako vlastníka předmětu dražby v příslušném veřejném rejstříku. Požitky a užitky z
předmětu elektronické dražby náležejí navrhovateli do dne doplacení ceny dosažené vydražením včetně,
vydražiteli pak náleží požitky a užitky den následující po dni doplacení.
Veškeré náklady spojené s nabytím vlastnictví nese vydražitel. Nákladem je zejména úhrada poplatku za
vklad vlastnického práva k vydraženému předmětu dražby do katastru nemovitostí ve výši 2.000,- Kč a
poplatek za vklad potvrzení o zániku poznámek a práv zapsaných na listu vlastnictví vedeném v katastru
nemovitostí pro předmět dražby ve výši 2.000,- Kč.

VI. PŘÍLOHY

Název přílohy Typ přílohy

Zahradní 269, Potštejn - Exteriér (1).jpg
Předmět
dražby

Zahradní 269, Potštejn 269, Obývací pokoj s kuchyňským koutem se vstupem na
zahrádku (1).jpg

Předmět
dražby

https://exdrazby.cz/napoveda


Dne 16. 6. 2025

Dražebník

.......................................
Ing. Jiří Javorník
1.Pohledávková s.r.o.
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